

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Золоевой Ирины Асланбековны «Реабилитация репродуктивной функции пациенток с нарушением имплантационной способности эндометрия на фоне хронического эндометрита», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.01 – акушерство и гинекология

Диссертация Золоевой И.А. посвящена одной из наиболее актуальных и социально значимых проблем современной медицины - снижение частоты бесплодия у женщин, страдающих хроническим эндометритом на основе рационального сочетания в прегравидарном комплексном лечении местных внутриматочных орошений с использованием противовоспалительных, иммуномодулирующих, дефиброзирующих средств и физиотерапевтических методов, что позволяет восстановить структуру и функцию эндометрия, способствует восстановлению репродуктивной функции.

Задачей, актуальной на сегодняшний день, является необходимость повысить эффективность прегравидарной подготовки женщин с ХЭ при бесплодии для улучшения рецептивности ткани эндометрия, его имплантационной способности и реализации репродуктивной функции.

На сегодняшний день остаются актуальными и требуют дальнейшего изучения и совершенствования, с учётом современных знаний и технических возможностей, проблемы диагностики и лечения хронического эндометрита.

Работа базируется на достаточном объеме клинического материала с использованием современных высокоинформативных методов исследования.

Автору удалось в своей работе убедительно доказать необходимость прегравидарной реабилитации репродуктивной функции пациенток с бесплодием путем комплексного использования системного лечения, внутриматочных инстилляций в сочетании с электроимпульсной магнитолазерной терапией.

В соответствии с целью и задачами исследования сделаны обоснованные выводы и разработаны практические рекомендации.

Результаты работы внедрены в практическое здравоохранение.

Принципиальных замечаний к оформлению и объему автореферата нет. Таким образом, диссертация Золоевой Ирины Асланбековны, представленная на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, является важной завершённой научно-квалификационной работой, в которой содержится решение актуальной задачи медицины, имеющей существенное значение для акушерства и гинекологии. Работа полностью соответствует требованиям п.9 "Положения о присуждении ученых степеней", утвержденного постановлением правительства РФ 24.09.2013г. № 842, с изменениями от 21.04.2016 года № 335 предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, а ее автор заслуживает присуждения искомой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.01 – акушерство и гинекология (медицинские науки).

Профессор кафедры акушерства
и гинекологии стоматологического
факультета ФГБОУ ВО МГМСУ
им. А.И. Евдокимова
Минздрава России
д.м.н., профессор

 Цахилова Светлана Григорьевна

Подпись д.м.н., профессора Цахиловой Светланы Григорьевны «заверяю»
Ученый секретарь ФГБОУ ВО МГМСУ им. А.И. Евдокимова,

д.м.н., профессор

 Васюк Юрий Александрович

ФГБОУ ВО МГМСУ им. А.И. Евдокимова Минздрава России
127473, субъект Российской Федерации, г. Москва,
ул. Делегатская, д. 20, стр.1
Тел.: +7(495) 609-67-00
E-mail: msmsu@msmsu.ru
Сайт <http://www.msmsu.ru>